

CR-18208 EU FR/SP Vita Antioxidant LB.002699 Supplement Facts

Complément alimentaire

La vitamine E contribue à protéger les cellules contre le stress oxydatif.

Ingédients: agent de charge (cellulose microcristalline), InCelligence Complex [acide alpha-lipoïque, hespéridine, extrait de curcuma (*Curcuma longa* L.), extrait de thé vert (*Camellia sinensis* L. Kuntze), quercétine dihydrate, trans-résvératrol, rutine, extrait d'olive (*Olea europaea* L.)], Poly C (L-ascorbate de calcium, L-ascorbate de potassium, L-ascorbate de magnésium, L-ascorbate de zinc), mélange de tocophérols, bitartrate de choline, amidon modifié, inositol, anti-agglomérant (palmitate de L-ascorbyle), agent de charge (carboxyméthylcellulose de sodium réticulée), anti-agglomérant (dioxyde de silicium), succinate d'acide de d-alpha-tocophéryle, lutéine, nicotinamide, biotine, chlorhydrate de thiamine, vitamine K (phytoménadione), riboflavine, lycopène, cyanocobalamine, cholécalférol, maltodextrine, d-pantothénate de calcium, bêta-carotène, coenzyme Q10, acétate de rétinyle, acide nicotinique, chlorhydrate de pyridoxine, acide folique, arôme (vanille), agent d'enrobage (lécithine de tournesol), oléine de palme

Information nutritionnelle par dose journalière: 400 mg de vitamine C (500 % AR), 250 mg choline, 128 mg d'inositol, 100 mg d'acide alpha-lipoïque, 70 mg d'extrait de thé vert, 60 mg quercétine, 40 mg de rutine, 40 mg d'hespéridine, 40 mg de trans-résvératrol, 39 mg de vitamine E (325 % AR), 40 mg de vitamine B3 (250 % AR), 30 mg d'extrait d'olive, 24 mg de vitamine B2 (1 714 % AR), 24 mg de vitamine B1 (2 182 % AR), 18 mg d'acide pantothénique (300 % AR), 13 mg curcumine, 12 mg de coenzyme Q10, 6 mg de vitamine B6 (429 % AR), 2 500 µg lycopène, 2 000 µg lutéine, 989 µg de vitamine A (124 % AR), 400 µg d'acide folique (200 % AR), 300 µg de biotine (600 % AR), 200 µg de vitamine K (267 % AR), 200 µg de vitamine B12 (8 000 % AR), 45 µg de vitamine D (900 % AR). (AR = Apports de Référence).

Mode d'emploi: Prendre deux (2) comprimés deux fois par jour. Ne pas consommer en dehors des repas.

Avertissements: Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimentation variée et équilibrée et à un mode de vie sain, qui sont toujours importants. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Consultez votre médecin en cas d'usage concomitant des médicaments ou si vous souffrez d'un problème de santé connu, en cas de maladies du foie ou de la vésicule biliaire. Ne convient pas aux personnes sous anti-coagulants. Ne pas utiliser chez les femmes enceintes, ou allaitantes ni chez les enfants de moins de 18 ans. Déconseillé aux personnes diabétiques et aux fumeurs. Déconseillé en dehors des repas. Ne pas utiliser si le contenant est cassé ou endommagé.

À conserver à une température inférieure à 25 °C. À consommer de préférence avant le et numéro de lot : voir ci-dessous.

Complemento alimenticio

La vitamina E contribuye a la protección de las células frente al daño oxidativo.

Ingredientes: agente de carga (celulosa microcristalina), InCelligence complex [ácido alfa lipoico, hesperidina, trans-resveratrol, extracto de cúrcuma (*Curcuma longa* L.), extracto de hoja de té verde (*Camellia sinensis* (L.) Kuntze), dihidrato de quercetina, rutina, extracto de fruto de olivo (*Olea europaea* L.)], Poly C (L-ascorbato cálcico, L-ascorbato potásico, L-ascorbato de magnesio, L-ascorbato de zinc), bitartrato de colina, tocoferoles mixtos, almidón modificado, succinato de ácido de d-alfa-tocoferilo, inositol, agente de carga (carboximetilcelulosa sódica entrelazada), D-pantotenato cálcico, antiaglomerantes (dióxido de silicio, palmitato de L-ascorbilo), betacaroteno, nicotinamida, biotina, maltodextrina, riboflavina, clorhidrato de tiamina, coenzima Q10, luteína, acetato de retinilo, ácido nicotínico, colecalciferol, licopeno, ácido fólico, clorhidrato de piridoxina, fitomenadiona, menaquinona, aroma (vainilla), agente de recubrimiento (lecitina de girasol), aceite de palma, cianocobalamina.

Información nutricional por dosis diaria: 400 mg vitamina C (500% IR), 250 mg colina, 128 mg inositol, 100 mg ácido alfa lipoico, 70 mg extracto de té verde, 60 mg quercetina, 40 mg rutina, 40 mg hesperidina, 40 mg trans-resveratrol, 39 mg vitamina E (325% IR), 40 mg vitamina B3 (250% IR), 30 mg extracto de fruta del olivo, 24 mg vitamina B2 (1.714,28% IR), 24 mg vitamina B1 (2.181,82% IR), 18 mg ácido pantoténico (300% IR), 13 mg curcumina, 12 mg coenzima Q10, 6 mg vitamina B6 (428,57% IR), 2.500 µg lycopeno, 2.000 µg luteína, 989 µg vitamina A (123,67% IR), 400 µg ácido fólico (200% IR), 300 µg biotina (600% IR), 200 µg vitamina K (266,67% IR), 200 µg vitamina B12 (8.000% IR), 45 µg vitamina D (900% IR). (IR = ingesta de referencia).

Modo de empleo: Tomar dos (2) comprimidos dos veces al día. No tomar sin alimentos.

Advertencias: No exceder la dosis diaria recomendada. No sustituye a una alimentación variada y equilibrada ni a un estilo de vida saludable. Una dieta variada, equilibrada y un estilo de vida saludable son importantes. Mantener fuera del alcance de los niños. Consulte con su médico si tiene alguna condición médica conocida. No debe ser consumido por mujeres embarazadas o en período de lactancia, ni por niños. No debe ser consumido en caso de alteración de la función hepática, biliar o de cálculos biliares. Las personas que estén siendo tratadas con medicamentos, deben consultar con su médico. Las personas que utilizan medicamentos deben consumir el producto exclusivamente bajo supervisión médica. No apropiado para niños, adolescentes menores de 18 años. No usar si el envase está roto o dañado. Conservar a una temperatura inferior a 25 °C. Consumir preferentemente antes del y número de lote: ver abajo.

supplement facts for CR-18207 EU FR/SP

Core Minerals LB.002700.

Complément alimentaire

La magnésium contribue à un métabolisme énergétique normal.

Ingrédients : sels de magnésium de l'acide citrique, sels calciques de l'acide citrique, agent de charge (cellulose microcristalline), L-ascorbate de calcium, L-ascorbate de magnésium, N-acétyl L-cystéine, agent d'enrobage (hydroxypropylcellulose), citrate de zinc, agent de charge (carboxyméthylcellulose de sodium réticulée), antiagglomérant (palmitate de L-ascorbyle), maltodextrine, amidon, antiagglomérant (dioxyde de silicium), iodure de potassium, L-sélénométhionine, sélénite de sodium, gluconate de manganèse, antiagglomérant (silicate de calcium), gluconate de cuivre, molybdate de sodium, arôme (vanille), sel marin, agent d'enrobage (lécithine de tournesol), chlorure de chrome, huile de palme

Information nutritionnelle par dose journalière : 600 mg de vitamine C (750 % VNR), 255 mg de magnésium (60 % VNR), 225 mg calcium (28 % VNR), 160 mg de N-acétyl L-cystéine, 15 mg de zinc (150 % VNR), 2 mg de cuivre (200 % VNR), 1 mg de manganèse (50 % VNR), 187,5 µg de chrome (470 % VNR), 150 µg d'iodure (100% VNR), 100 µg de selenium (182 % VNR), 50 µg de molybdène (100 % VNR). (*VNR = Valeurs Nutritionnelles de Référence).

Mode d'emploi : Prendre deux (2) comprimés deux fois par jour.

Avertissements : Il est conseillé de ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimentation variée et équilibrée et à un mode de vie sain. Déconseillé aux personnes souffrant de troubles de la thyroïde. Une alimentation variée et équilibrée et un mode de vie sain sont importants. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Consultez votre médecin si vous êtes enceinte ou allaitante, prenez des médicaments sur prescription médicale ou si vous souffrez d'un problème de santé connu. Ne pas administrer à des enfants de moins de 12 ans. À conserver à une température inférieure à 25 °C.

N° de lot : / À consommer de préférence avant le : voir ci-dessous.

Complemento alimenticio

El magnesio contribuye al metabolismo energético normal.

Ingredientes: Sales Magnésicas de Acido Citrico, Sales Calcicas de Acido Citrico, Agente de Carga (Celulosa Microcristalina), L-Ascorbato Calcico, L-Ascorbato de Magnesio, N-Acetil L-Cisteina, Agente de Recubrimiento (Hidroxipropilcelulosa), Citrato de Zinc, Agente de Carga (Carboximetilcelulosa Sodica Entrelazada), Antiaglomerante (Palmitato de L-Ascorbilo), Maltodextrina, Almidon, Antiaglomerante (Dioxido de Silicio), Yoduro de Potasio, L-Seleniometonina, Selenito de Sodio, Gluconato de Manganeseo, Antiaglomerante (Silicato Calcico), Gluconato Cuprico, Molibdato de Sodio, Aroma (Vainilla), Sal, Agente de Recubrimiento (Lecitina de Girasol), Cloruro de Cromo, huile d'oléine de palme.

Información nutricional por dosis diaria: 600 mg Vitamina C (750% IR), 255 mg Magnesio (60% IR), 225 mg Calcio (28% IR), 160 mg N-Acetil L-Cisteina, 15 mg Zinc (150% IR), 2 mg Cobre (200% IR), 1 mg Manganeseo (50% IR), 188 µg Cromo (470% IR), 150 µg Yodo (100% IR), 100 µg Selenio (182% IR), 50 µg Molibdeno (100% IR). (IR=Ingesta de Referencia).

Instrucciones de uso: Tomar 2 comprimidos dos veces al día.

Condiciones de uso: No exceder la dosis diaria recomendada. No sustituye a una alimentación variada y equilibrada ni a un estilo de vida saludable. Una dieta variada, equilibrada y un estilo de vida saludable son importantes. Mantener fuera del alcance de los niños. No usar si el envase está roto o dañado. Consulta con tu médico si estás embarazada, en estado de lactancia, tomando alguna medicina bajo prescripción facultativa o si tienes alguna condición médica conocida. No administrar a niños menores de 12 años. Conservar a una temperatura inferior a 25 °C.

Numero de lote : / Consumir preferentemente antes del: ver debajo.